



## **В Перволоцком районе в реке Урал обнаружено тело 7-летнего мальчика**

Новосергиевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с малолетним ребенком.

5 июня 2012 года около 10.00 часов в реке Урал в 300 м от села Шуваловка обнаружено тело 7-летнего мальчика, который ранее 17 ноября 2011 года утонул во время игры льду водоема.

По предварительным данным, ребенок находился на месте происшествия со своими несовершеннолетними друзьями и знакомыми. Однако поисковые мероприятия, проведенные в ноябре прошлого года, с участием специалистов МЧС не принесли результатов. В настоящее время тело мальчика в реке обнаружил местный житель. Личность потерпевшего установлена.

Тело ребенка направлено в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

Проверка по данному факту продолжается, проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Июня 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761631/folder/1048783>